

# “云南许霆”出狱：见银行卡就头晕

## 家里摆宴50桌庆祝，何鹏向父母深鞠躬“下辈子还做你们的儿子”



世博会开幕  
还有103天

### 走进世博会

#### 上海世博会有五个主题馆

上海世博会的主题将通过主题馆、主题区、主题广场、主题设施、主题论坛、主题活动等多种形式加以呈现。主题馆将围绕城市人、城市、城市星球、足迹和梦想五个关键词来展示世博会的主题“城市，让生活更美好”。上海世博园区将设五个主题馆，其中三个左右为邻，形成主题馆群，位于浦东世博园区的中心位置，分别解读和表现城市人、城市和城市星球三个概念领域。另外两个主题馆坐落于浦西世博园区，分别展现足迹和梦想。上海世博会主题活动包括由主办方组织的开幕式、闭幕式、中国馆日和其他重要活动。 据新华社电

#### 吉林一化工厂发生火灾引发爆炸

17日20时许，吉林市龙潭区龙兴村附近一化工厂发生火灾，大火引发爆炸，在现地上空腾起蘑菇云。事故发生后，吉林市消防部门出动数十辆消防车前去救援，截至昨日22时许，大火仍未扑灭，伤亡情况不明。 据《城市晚报》

#### 全国供销总社一处长挪用近4亿公款

中华全国供销合作总社原财会部预算处处长刘林祥，日前因涉嫌挪用近4亿元农业补贴款被海淀区检察院反贪局立案侦查。据了解，该案是北京市近几年来所发生的最大一起挪用公款案件。据了解，刘林祥在担任中华全国供销合作总社财会部预算处处长职务时，把手中所掌握的3.96亿元农业补贴款挪用，借给其朋友公司从中赚取利益。 据《新京报》

**河南省中金黄金理财产品**  
(金帮手)保证本金 高额收益  
0371-86088888 65713883  
地址：郑州市农业路23号 黄金交易大厅

16日零时，听着监狱的大铁门在身后缓缓关上，何鹏没有回头，他深深吸了口气，抬头看了看黑沉沉的天，昏黄的路灯在地上投下一圈模糊的光晕，何鹏说：“还是外面的世界好！”对于儿子的深夜归来，父亲何见贵除了惊喜，说得最多的就是：“这辈子没见过这么奇怪的事！”凌晨4时，何鹏，这个被舆论称为“云南版许霆”的小伙子，在经历了从无期徒刑的绝望到最终改判为8年半的大起大落后，终于回到了阔别8年的家。



何鹏对着父母鞠了两躬说：“下辈子，我还做你们的儿子。”

#### 零时：踏出了云南省第四监狱的大门

漆黑的夜，何鹏的父母坐在疾驰的车上心情复杂。凌晨2时的一个电话，让本打算早上到监狱接儿子的老两口提早了近4小时动身。电话是何鹏打来的，他说：“爸爸，我已经快到陆良县城了。”

而此次深夜出狱，何鹏也是丈二和尚摸不着头脑。“15日下午1时左右，狱警还说明早上班就给我办出狱手续，但是当晚11时左右，我刚睡下一个多小时，就被狱警叫醒，他们说‘现在就收拾东西办手续，我们送你出去。’”

#### 4时：8年未归他找不到家里的厕所

何鹏并没有被直接送回陆良马街镇金家村的家。在县城的同乐广场上，他和父母见面了，此时是凌晨2时30分，天漆黑一片，风带着寒意。

一见到儿子，母亲孟小月便失声哭了出来，年近六旬的何见贵也红了眼眶，何鹏更是激动得一句话也说不出口，一家人在广场上抱头痛哭。凌晨4时，何鹏终于回到了8年未进的家，亲人们早已在门口挂好了两封很长很粗的鞭炮。

虽然感到奇怪，但8年的牢狱生活让何鹏习惯了服从，他没多问，按要求开始收拾东西。脱下黄色的囚服，他换上狱警递给他的白色外套和一条黑色运动裤。

16日零时许，何鹏踏出了云南省第四监狱的大门。听见大铁门在身后关闭的一刹那，何鹏长吁了一口气，他想：“8年！我终于出来了！”

随后，何鹏坐上一辆灰色的桑塔纳轿车，在3名狱警的陪同下，一路向陆良——他阔别了8年之久的家驶去。

换上灰色西装，个子高挑偏瘦的何鹏显得精神了许多。“这身衣服是我特意到县城买的，400多块钱呢！”孟小月说。而在何鹏看来：“家里为我的事已经负债累累，我穿这样的衣服实在是一种奢侈！”

8年未归，刚入家门的何鹏有些不太适应。他想上厕所，站起来竟走错了方向。虽然还是凌晨，但何鹏一家睡意全无，何鹏的父母、姐姐以及姨奶奶等一家人围着炉子聊起天来。

#### 11时：面对50桌宴宾，他说“很惭愧”

为了迎接何鹏，何家人在家旁边的一个农家饭庄定了50桌。中午近11时，何鹏的舅舅为他戴上辟邪的红花，当着亲友的面，何鹏对所有关心他的人表达了感谢，最后，他转身对着父母鞠了两躬，动情地说：“爸爸、妈妈，你们受累了！下辈子，我还做你们的儿子！”在场的人都鼓起掌来。

当日，金家村的大部分村民朋友都来为何鹏接风，其中还有他的十来个初中同学。看着这么多关心自己的朋友，何鹏的眼睛有些泛红。“我很惭愧！这些关心我的人，我至今能叫上名字的只有大概三分之一，很多我连面都见不上！”说到动情处，他眼泪夺眶而出。

对于8年的牢狱生活，始终认为自己只有错，没犯罪的何鹏说：“我不想再记起这段日子。”他说，现在他看见银行卡都会头晕。

对于父母的辛劳，何鹏说自己能感知到。“8年多来，父母没有放弃我，大家也没有放弃我！我有这个信心，我也有这个勇气去承担起家庭的责任，我不会让大家失望！”

#### 律师：该案有必要继续申诉

在“何鹏案”中，云南法闻律师事务所执行主任陈继维和肖九香律师作为何鹏的代理人，为何家人提供了无偿的法律援助。得知何鹏释放的消息，两位律师从昆明赶到陆良，为何鹏“接风”。

陈继维律师表示，从法律的角度来看，该案还有必要继续申诉。他认为，该案归根结底应该是银行的过错，不应当将这个过错转嫁给何鹏，“如果不是农行系统将100万元打入何鹏的账户，何鹏用仅剩10元的储蓄卡是不可能透支出钱来的，是银行给了他这个机会。且他是在不同银行的ATM机上取的钱，难道所有ATM机都有故障？”对于是否要继续申诉，还是听取何鹏本人的意见。同时陈律师透露，如今已经有好几家企业愿意接收何鹏，去哪家就看何鹏自己的选择了。

#### 何母：将追究银行的民事责任

昨日是何鹏出狱的第二天，他开始了新的生活。扫地、拖地、做家务、帮忙料理商店。何母孟小月昨日已经委托陈继维律师继续为何鹏写申诉状，申诉何鹏无罪。何鹏家人表示，下一步，他们将考虑起诉银行，追究银行的民事责任。

据《云南信息报》《都市时报》

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名，有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

## “风湿、类风湿”喜遇良药

进入冬季，天气寒冷，狂风大作，对风湿、类风湿、骨质增生、强直性脊柱炎、颈椎病、滑膜炎具有神奇疗效的产品“仙草骨痛贴”，在郑州出现了抢购风潮。

李先生兴奋地告诉笔者说：我自幼就患上了类风湿性关节炎，滑膜炎特别厉害，严重时一个月要抽两次水，20多年了，现在又查出骨质增生，上下楼关节疼痛，早晨起床时关节僵硬，冷天关节强直，几乎不敢出门，脊椎硬的像棍，血沉150，抗CCP 800，类风湿因子呈阳性，“用仙草骨痛贴不到三天神速见效，一周后疼痛消失，过门槛爬楼梯感觉灵活多了，五个疗程后关节充满活力，行走自如，手指也伸得开了，不惧风不怕冷。”

“仙草骨痛贴”是以雪莲、红花、桂枝、羌活等十多种名贵中药科学配伍、高纯度提炼而成，采用独特的“穴位组合疗法”，其独有的抗寒活性因子，能够在30分钟内快速进入病变组织，破血逐瘀，温经通络，3-5日内迅速实现止痛功效。连续使用2-4个疗程，病灶瓦解，骨病消失不再复发。

一个疗程20天，根据病情轻重需8-15盒。特惠活动正在进行中：买6+1、10+3、20送8，有顾虑的患者可用赠品试用，无效退货退款！郑州骨科医院东80米瑞康大药房有专业人员指导用药，外地邮寄，货到付款！骨病热线：0371-61859928

诚信医院，省医保，新农合定点医院

## 轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪 仅80元

**特色中医中药 免疫排毒新疗法**  
近几年来，环境污染不断加剧，患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多，一些常规的治疗方法，消炎抗菌药，抗病毒药，微波手术等，都不能够从根本上治愈鼻炎咽喉炎，为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦，给他们自由的呼吸和清醒的头脑，所以，在郑州中原医院鼻咽治疗中心，采用特色中医中药免疫排毒新

疗法，采用超强的渗透能力，超高的活性，超强的靶向性，超高免疫生物因子，是一种免疫导向药物，直接清除鼻咽部毒素，专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。  
**治疗特点：**  
无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次即可，不影响工作和学习，随治随走。  
**诊疗范围：**  
鼻炎、鼻窦炎、鼻出血、过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻甲肥大、鼻部囊肿、鼻窦炎、打呼噜、声带息肉、声带小结、扁桃腺炎。  
**郑重承诺：**  
为了患者治疗得放心，每个患者全程由鼻咽炎资深专家主任亲自操作治疗，确保疗效质量，用事实说话，医院实行保障治疗，五年内个别偶有复发，一律免费跟踪治疗，直至康复（假日不休）。  
**专家热线：0371-67620077**

## 轻松一抹痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出，并把它其它痔疮无法排出的血水、垃圾、顺利运出体外。在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔核里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔核中的血水、垃圾、顺利排出，避免了普通痔疮药只能把痔核缩回去不能除根、痔疮反复发作的困扰。  
一夜智乐首次用“限泥体”结合三七、槐米、蒲公英等中药精华，经2982例临床实验，3分钟止痛止血，大便不疼；7天脱痔根能坐能动；30天除根，随意喝酒吃辣椒。而且“限泥体”及中药精华可在体内保留80年，无论你怎么吃喝，痔疮都不再犯。

消除患者的后“股”之忧  
一夜智乐首次应用“限泥体”结合中药研制成功痔疮专用药，单纯外用治疗痔疮，在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔核里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔核中的血水、垃圾、顺利排出，避免了普通痔疮药只能把痔核缩回去不能除根、痔疮反复发作的困扰。  
现在**买四送一**数量有限 购买**再送一壶食用油**送完为止  
电话：**66600062 66600883**  
地址：西郊·商业大厦一楼医药部B区·怀仁堂大药房（黄河路服装市场东50米）；安康医药商场（福寿街与大同路交叉口路西）市内免费送货

## 轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士，历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出，并把它其它痔疮无法排出的血水、垃圾、顺利运出体外。在医学上有三大突破：一抖、一吸、一留。一抖，瞬间抖开痔核里的静脉血管团；一吸，迅速吸出痔核中的血水、垃圾、顺利排出，避免了普通痔疮药只能把痔核缩回去不能除根、痔疮反复发作的困扰。  
一夜智乐首次用“限泥体”结合三七、槐米、蒲公英等中药精华，经2982例临床实验，3分钟止痛止血，大便不疼；7天脱痔根能坐能动；30天除根，随意喝酒吃辣椒。而且“限泥体”及中药精华可在体内保留80年，无论你怎么吃喝，痔疮都不再犯。  
电话：**66600062** 陕西消直文字(2009)第0057号  
地址：怀仁堂大药房（黄河路服装市场东50米）

## 国药花复明治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退”，是肝肾亏虚，各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明多维参药胶囊，用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力，是治疗老花眼的专用特效药。临床验证：300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。  
批准文号：国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号  
电话：0371-63812500 地址：紫荆山百货大楼医药部四区

## 痔疮、便秘有奇方

康康痔疮磁化膏采用美国7位博士研制的“微频蓝光(一种磁波)”技术，经美国联邦科学院检测，具有消肿止痛，祛除增生，疏通血管，消除痔疮血栓，恢复血管弹性，增加肠蠕动能力及消化液分泌等17种功能，且无任何副作用。用于痔疮、便秘、大便出血、疼痛、瘙痒、坠胀、脱出。  
电话：**0371-66627702** 地址：市五院斜对面同禧堂

## 6小时解除颈肩腰腿痛

吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎痛、腰痛、无细菌性炎症有以磁穴透药直达病灶恢复保健作用。一盒起免邮送药片 指导专家电话0371-66012682  
指定专卖：郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南南康医药超市，商业大厦药品部，泰隆大药房(省医保)，东里路国民大药房，怀仁堂大药房(省医保)，上海：豫康北30米绿岛时尚，新密密港大厦，濮阳建业百货一楼